





Oranjefonds

t.a.v. mevr. M. Botman

Postbus 90

3500 AB Utrecht

Betreft: beantwoording van uw mail d.d. 10 juli 2012 met aanvullende vragen n.a.v. aanvraag en toelichting bijdrage groene ontmoetingsruimte Boschveld

’s-Hertogenbosch, 1 augustus 2012

Geachte mevrouw Botman,

Op 10 juli 2012 ontving ik een e-mail van u met een aantal aanvullende vragen over ons verzoek en onze toelichting om een bijdrage van het Oranjefonds voor de inrichting van een groene ontmoetingsruimte in Boschveld. Op 10 juli heb ik u hierover telefonisch gesproken en hebben wij uw vragen mondeling doorgenomen. Onderstaand ga ik, zoals toen afgesproken, nog kort schriftelijk in op de 4 vragen uit uw e-mail en stuur ik u de gevraagde aanvullende bijlagen.

1. Bijgevoegd ontvangt u het meest recente exploitatieoverzicht van 2011. Ook ontvangt u zoals afgesproken een bankafschrift waaruit de vermogenspositie van het Onafhankelijk Buurtplatform Boschveld (OBB) overigens niet is af te leiden. Het OBB fungeert immers voor een aantal activiteiten van groepen in de wijk als gemachtigde, die de voorschotten van aangevraagde en toegekende gelden ontvangt. Het betreft dan vooral de zogenaamde BIG-gelden (Bewonersinititiatiefgelden). Een grote post is daarbij de buurtkrant, waarin ook 4x per jaar de gemeentelijke uitgave van Wijkgericht is opgenomen. Daarbij gaat het om een bedrag van de gemeente van € 11.500,-- en de totale jaarlijkse kosten van die buurtkrant zijn ruim € 16.000,---. Andere gesubsidieerde Big-activiteiten zijn: Boschveld Boent, Buurtfeest, vrijwilligersfeest, huisbezoeken, Voltaplein enz..  In overleg met de aanvrager(s) verzorgen wij de verantwoording van al die activiteiten.

2. Sinds onze aanvraag bij het Oranjefonds en onze toelichting d.d. 8 juni op eerder door u gestelde vragen, zijn de volgende bijdragen schriftelijk toegezegd:

Rabobank


€ 5.000,--.

Gemeente ‘s-Hertogenbosch
€ 5.000,--

BrabantWonen


€ 1.000.—

De bijdragen van de door u genoemde instanties bestaan vooral uit uren en beperkte kosten.

BSO Klub Kongzi van Kanteel heeft deze zomervakantieperiode in nauwe samenwerking met de jongerenwerker van Divers met een groep kinderen uit de wijk een deel van de tuin in gebruik genomen en zij onderhouden dat momenteel. Hun bijdrage bestaat uit begeleidingsuren en kosten voor zaai- en pootgoed.

Divers vergoedt al onze vergaderkosten door het beschikbaar stellen van hun vergaderruimte en koffie/thee etc.

De lagere school ’t Boschveld heeft toegezegd dat zij de tuin opnemen als onderdeel van projectonderwijs in het komende schooljaar. Zij leveren derhalve als bijdragen onderwijsuren en evt. bijkomende kosten.

Transition Towns levert als bijdragen menskracht en kosten voor het maken van flyers over de doedagen en zorgt voor publiciteit en netwerk.

De nabijgelegen winkel van de Boerenbond heeft 10 euro toegezegd in de vorm van planten als kado voor de winnaar van de naam-prijsvraag voor de tuin.

Als OBB/werkgroep Groen en Spelen leveren wij vooral veel onbetaalde vrijwilligersuren om alles te organiseren en administratief en praktisch te regelen. Conform de subsidievoorwaarden voor wijkraden van de gemeente ’s-Hertogenbosch, mag het OBB geen financiele bijdragen leveren aan activiteiten zoals de tuin. Wel worden telefoon-, kopieer-, print- en portokosten via de faciliteiten van het OBB voorzien.

Voor het overige zijn nog geen concrete bijdragen toegezegd of geleverd maar zijn wij nog in afwachting van reacties c.q. bezig met actieve werving. Dit zal veelal om kleine bijdragen in geld of natura gaan.

3. De gemeente heeft als indicatie aangegeven dat wij het terrein tussen de 5 en 10 jaar kunnen inrichten en gebruiken. In de gebruiksovereenkomst is een opzegclausule opgenomen.

Voor de opstart en eerste aanleg zijn momenteel de meeste kosten in 2012 voorzien (teelaarde, houtsnippers, waterpomp, transport, bakken, zaden, leemoven, zitelementen, tafel, eenvoudige catering doedagen, flyers, posters, etc.). 

De volgende jaren zal er sprake zijn van terugkerend onderhoud (teelaarde, transport, zaden, gereedschap, workshopkosten, kosten voor activiteiten zoals de doedagen en een jaarlijks oogstfeest, publiciteit, etc.).

Wij gaan ervan uit dat we met de huidige en nog lopende aanvragen en de daaruit ontvangen bedragen in de grootste kosten voor dit jaar en de komende jaren kunnen voorzien en dat wij voor evt. kleine tekorten nog beperkte sponsoring en bijdragen vanuit BIG (gemeente) en woningbouwcorporaties kunnen zoeken.

4. Vooralsnog zijn er geen veiligheidsrisico’s voor gebruik van de groenten uit de tuin. De gemeente heeft de bodemkwaliteit in en rond de tuin 2x uitgebreid door een deskundig milieuadviesbureau  laten onderzoeken en  rapporteren, zowel voor als na sanering van het terrein van de afvalstoffendienst. Daaruit zijn geen ongewenste risico’s voor de volksgezondheid en voedselveiligheid gebleken om op deze locatie een moestuin in te richten. Dit is door een door ons geraadpleegde deskundige bevestigd. In nauw overleg met 2 milieuambtenaren van de gemeente is de locatie van de tuin dusdanig gekozen dat deze zover mogelijk verwijderd ligt van de nog zeer beperkt aanwezige vervuiling. Er is deels gekozen voor het kweken in bakken los van de grond. Omdat de onderzoeken een zeer beperkte vervuiling niet volledig konden uitsluiten, wilde de gemeente dat wij in de gebruiksovereenkomst het minuscule risico overnamen en verantwoordelijkheid op ons namen, omdat wij ook in de grond wilden werken. Vandaar dat die clausule is opgenomen.
Wat betreft de waterkwaliteit is bij het slaan van de waterpomp in nauw overleg met de gemeentelijke milieuambtenaar de locatie, capaciteit en diepte zeer zorgvuldig gekozen, gelet op de evt. verstoring van de aanwezige grondwatervervuiling in de diepe ondergrond op enige afstand van de tuin. Uit voorzorg hebben wij bij de pomp aangegeven dat het niet om drinkwater gaat. Binnenkort zal de gemeente het pompwater bemonsteren. Afhankelijk van de analyse zullen er vanzelfsprekend maatregelen worden genomen indien dat noodzakelijk mocht zijn.

Met bovenstaande nadere toelichting en bijlagen hoop ik voldoende antwoord te hebben gegeven op uw aanvullende vragen en wachten wij uw reactie hoopvol af.
Hoogachtend,

K. Heemskerk

Onafhankelijk Buurtplatform Boschveld

Bijlagen:

- exploitatieoverzicht 2011

- afschrift bankrekening Onafhankelijk Buurtplatform Boschveld
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info@obboschveld.nl
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3274686

t.n.v. Onafhankelijk Buurtplatform Boschveld



