





Gemeente ’s-Hertogenbosch

t.a.v. mevrouw K. van Grinsven

Afdeling Wonen & Grondzaken

Sector Stadsontwikkeling

Postbus 12345

5200 GZ ‘s-Hertogenbosch

Betreft: aanvraag uitbreiding Boschveldtuin

’s-Hertogenbosch, 22 september 2012

Geachte mevrouw van Grinsven,

Op 14 mei jl. hebben het OBB en de gemeente een gebruiksovereenkomst voor een gedeelte van het terrein van de voormalige Afvalstoffendienst aan de Paardskerkhofweg 12b getekend.

Intussen gaat het goed met de ontwikkeling van de tuin en willen we hierbij, binnen de gebruiksovereenkomst, per direct uitbreiding met het optionele deel aanvragen (zie artikel 1.2 en de tekening bij gebruiksovereenkomst). Ook willen wij u vragen om nog formeel toestemming te geven voor de in overleg met u en uw collega mevrouw Flinkers geslagen, bemonsterde, geanalyseerde en goedgekeurde waterput.

Momenteel is een werkgroeplid bezig met een schets voor de tijdelijke inrichting van het uitbreidingsgedeelte. Wij gaan dit deel waarschijnlijk niet meteen dit groeiseizoen volledig in gebruik nemen voor moes- en bloementuinen en kweekbakken, maar willen een deel als bloemenwei laten aansluiten op het nog in te zaaien aangrenzende gemeentelijke deel. Graag willen we daarom nog wel dat de gemeente het beloofde inzaaien als bloemrijk grasland nakomt of ons de hoeveelheid zaadmengsel voor dit uitbreidingsdeel levert.

In uw mail d.d. 17 september geeft u aan dat te ondersteunen en ook dat u hierover opnieuw de verantwoordelijke projectleider hebt aangesproken en zijn reactie afwacht. Eerder is u toegezegd dat het inzaaien eind augustus / medio september zou worden uitgevoerd. Deze toezegging heeft helaas tot op heden nog niet geleid tot een daadwerkelijk handelen. Wij ontvangen graag spoedig bericht over de planning, zodat we onze in gebruikname en inrichting hierop kunnen afstemmen.  
Mochten er nog vragen zijn, neem dan gerust met mij contact op (073-6222373 of nicole.pakker@tele2.nl). Bij voorbaat dank voor uw medewerking.

N. Pakker

Namens de kerngroep Boschveldtuin en de 

Werkgroep Groen en Spelen van het Onafhankelijk Buurtplatform Boschveld
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