Notulen overleg Boschveldtuin d.d. 20 maart 2013

Locatie:
pastorie

Tijd:

20.00 – 21.30 uur

Aanwezig:
Jeanne, Joost, Kees, Leidi, Peggy, Nicole (notulen)

Afwezig:
Fleur (afgemeld), Marieke

Agendapunten (prioriteiten)
1. Kings of Colours festival 8-9 juni

Kees heeft na ons vorige overleg en onze mail d.d. 28-2-2013 met advies over het festival aan Riekje nog telefonisch contact gehad met haar. De gemeente is bezig met de evenementenvergunning en alle voorwaarden. We wachten het voorstel en de schets af. De gemeente heeft nog geen contact opgenomen met de huurders van PK14. De wethouder wil met Kees praten over de geconstateerde interne communicatieproblemen rond KoC. Wordt vervolgd!

2. Reclaim the seeds weekend 2-3 maart
Leidi is tevreden over opkomst, verloop en sfeer van het zadenweekend. Deze week evalueert de organisatie. Er zijn ca. 400 bezoekers geweest, ook uit het buitenland. Nicole had bij de rondleidingen in de Boschveldtuin ca. 30 resp. 5 belangstellenden.

De picknicktafels staan intussen weer op hun plek en de met graffiti bekladde tafel is naar de Oosterhoeve gegaan en al opgeknapt. 

3. NL Doet 15-16 maart

Kees heeft nog geprobeerd voor NL doet wilgentakken knotten, vervoeren en scherm verder vlechten aan te melden maar dat was te laat.  Nu gaan we toch weer zelf op korte termijn proberen dit te organiseren met vervoer van Peter en openstelling door SBB via Ton (actie Nicole-> Ton en Peter).

4. Kroonappels Oranjefonds
Joost heeft uitgezocht wat de voorwaarden voor aanvragen waren en de deadline. Gezien de al ingezonden initiatieven leek er weinig kans van slagen en hebben we niet aangemeld. Transfarmers wel maar ook zij lijken het niet te gaan halen.

5. Ontwerp en inrichting fietscrossterrein

Nicole heeft nog als actie op haar lijstje staan om Mathieu, Saskia en Ahmad te benaderen. Zodra er met hun is gesproken kunnen we iets met kinderen gaan organiseren.

6. Welkom nieuwe deelnemers

Eerste pagina van het welkomstmapje is nog verbeterd door Theo Prins. Deelnemers betalen borg aan Jeanne. Jeanne neemt de mapjes mee naar de tuin voor de mensen die hebben gezegd dat ze komen.

7. Extra fruitbomen

Deze bomen komen op vrijdag 23 maart. Kees is, bij afwezigheid van Leidi, contactpersoon voor de levering en belt de rest als ze eerder dan 15 uur arriveren. Kees zorgt ook voor de betaling. Jeanne mobiliseert de tuingroep. We hebben veel menskracht, kruiwagens en scheppen nodig want er is geen loader om de grond te vervoeren.

8. Lange bakken en Kinderbakken

De locatie van de 10 lange bakken gaan we ter plekke nog bekijken. 4 of 6 kunnen er 2 aan 2 als rand bij de speelheuvel met nog wel ruime openingen naar het veld.

Ben wil lage kinderbakken maken van het hout dat hij van de buurman heeft. Prima, doen! Die kunnen we dan ook aan nieuwe kinderen aanbieden.

9. Zaden, zaaien en voorkweken

Jeanne heeft zaden mee en verdeelt de zaden die in feb. en mrt. voorgekweekt moeten worden. Ze neemt alles ook mee naar de tuin vrijdag.

10. Landelijke dag van de stadslandbouw 25 april

Joost gaat na wat de bedoeling is en of het zinvol is als we meedoen. Op zich zouden we er een doedag in de tuin van kunnen maken voor bezoekers.

11. Hondenuitrenveld/hondenbezitters

T.z.t. als Heijmans het andere veld bijna gaat afbreken kunnen we daar een poster ophangen en iets in de wijkkrant vermelden om hondenbezitters naar de nieuwe plek te verwijzen; we kunnen dan een openingsfeestje organiseren; we gaan tot die tijd verder niet actief deze doelgroep benaderen en ook geen bijeenkomst voor hun organiseren o.i.d. voor een andere inrichting van het veld. Men mag blij zijn met dit alternatief, is stukken groter dan wat verder in de plannen zit. Hooguit in het voorbijgaan mensen er over bijpraten en vragen poep op te ruimen rond de tuin.

12. Ruigte

Hier gaan we wel zelf in planten (o.a. planten uit fase 2), ondanks dat het buiten de tuin ligt, want de gemeente zal hier niks in gaan zetten. Zorgen dat het niet gemaaid wordt en geen fruitbomen of bakken in zetten.

Rondvraag

Kees: 

-
wil per 1 juli stoppen met zijn werkzaamheden voor de kerngroep Boschveldtuin. Dit betekent dat hij nog wel de verantwoordingen doet voor de subsidiegevers. Daarna moeten de financiële zaken (inkomsten-uitgaven-begroting en verantwoordingen) overgedragen worden. Joost wil het 1e deel wel op zich nemen maar niet de verantwoordingen. Als we goede voorbeelden en overdracht hebben moeten we dit zelf kunnen doen. Nicole vraagt na bij Marieke hoe zij er in staat en wat zij wil doen. Anders toch een nieuwe kracht hiervoor zoeken.

Jeanne:

-
wil op 1 april een zaaiworkshop houden tijdens de Reparatiestraat.

-
vraagt zich af of we nog iets voor de nieuwkomers in Boschveld gaan doen (zaadjes met sticker over de tuin-> Fleur voor vragen)

-
wil in mei een doedag organiseren i.v.m. 1-jarig bestaan tuin; in overleg wordt 25 mei als datum bepaald, Joost zorgt voor taart want is die dag jarig! Peggy kan er helaas dan niet bij zijn iv.m. afstuderen van haar dochter;

Leidi:

-
meldt dat Velt op 4 mei een landelijke dag voor Nederland houdt in Maartensdijk.

Peggy:

-
vraagt zich af of we het wilgentenenscherm nog gaan afmaken;

Nicole:

· vraagt of de taken de volgende keer weer wat beter verdeeld kunnen worden (voorzitten, notuleren, artikel, BBS+Divers) in de kerngroep.

Actielijst

KEES:

· indien inzaaiing niet naar tevredenheid is en ook evt. schade van KoC, extra inzaaiing vragen (in voorjaar cq. na 8 juni bekijken)

· betaling 6 fruitbomen bij levering

JOOST:

· welkomsbord invulling afronden (FLEUR -> )

· brainstorm met kids over inrichting fietscrossdeel houden, ontwerp maken nadat Nicole Divers en BBS heeft gemobiliseerd

· borg aan Jeanne betalen

· in fase 2 struiken gaan bekijken, uitgraven, gaten dichten en in ruigte zetten (met Nicole afspreken)

· nagaan dag van de stadslandbouw 25 april

· plaatsing bord als klaar is met snelbeton

JEANNE:

· mapjes-administratie bijhouden, borg innen

· zaaiworkshop 13 april

BEN:

-
kinderbakken maken

FLEUR:

- afwerking bord door Kleefkracht en frame en palen door Vincent (financiën via Kees)

· afspraak maken bakken halen met Artemis in Achel

· zakjes zaad met sticker maken over tuin (b.v. iets met ons infobord en logo’s) voor in welkomstas nieuwe wijkbewoners

PEGGY:

· info kruidenspiraal (lente klus)

· afvalbakkenprojectje evalueren met reclassering en het legen regelen (-> we hebben ze op de hoek bij de graffitwand gezet en in gebruik laten nemen door graffitispuiters)

-
bij de reclassering nagaan of die willen meedoen met wilgentenvlechten als we een doedag organiseren op een zaterdag

- zaaiworkshop 13 april

NICOLE:

-
Matthieu, Saskia en Ahmad benaderen voor fietscross- en kinderactiviteiten

· Ton vragen om met Peter afspraak te maken om nog wilgentakken te gaan halen, als datum bekend dan kerngroep en tuingroep vragen om te helpen sjouwen (ca. 3 personen+Peter)

· in fase 2 struiken gaan bekijken, uitgraven, gaten dichten en in ruigte zetten (met Joost afspreken)

· artikel voor wijkkrant schrijven met al het tuinnieuws uiterlijk 22 maart en foto’s naar Alfred sturen

· bij Marieke navragen wat ze wil doen voor de tuin

· hondenbezitters doosturen bij verplaatsing uitrenveld (poster en artikel wijkkrant aug/sept)

· José Schults (van de kruiden) op de deelnemerslijst zetten;

LEIDI:

· opnieuw contact opnemen met Hannie over de 6 extra fruitbomen, snel ophalen in Weert?

· op flyer voor Reparatiestraat doedag 25 mei aankondigen (33% v.d. flyerkosten, via Kees)
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