





Oranjefonds

Postbus 90

3500 AB Utrecht

Betreft: OW/20120751 : tussentijdse verantwoording

’s-Hertogenbosch, 31 augustus 2013

Geachte dames en heren,

Hierbij treft u aan de tussentijdse verantwoording van de bijdrage van het Oranjefonds aan de groene ontmoetingsruimte Boschveld.

Wij schrijven uitdrukkelijk tussentijds, omdat naar onze mening dit project nog niet is afgerond.

Wij hebben daarvoor 2 argumenten nl. de ontmoetingsruimte is de afgelopen periode in oppervlakte en activiteiten aanzienlijk uitgebreid en deze ontmoetingsruimte is bedoeld voor een aantal jaren. 

Na alle voorbereidingen is de Boschveldtuin 1 jaar geleden (25 augustus 2012) officieel geopend. De belangstelling van bewoners om ook in deze tuin te komen werken nam direct toe en dat heeft geleid tot uitbreiding van de tuin. In onze brief van 8 juni 2012 hebben wij deze mogelijkheid aangegeven en dat heeft geleid tot een uitbreiding van de gebruiksovereenkomst met de gemeente. 

In diezelfde brief schreven wij dat de gemeente zou zorg dragen voor de overige functies op de rest van het terrein. Er is volgens ons te weinig grond op het hele terrein aangebracht en het te laat zaaien heeft ertoe geleid dat het speelveld nog niet gebruikt is. Ook de speelheuvel had weinig speelwaarde, omdat de geplande grote rioolbuizen niet beschikbaar / in voorraad waren. Enkele kunstenaars hebben toen het plan opgevat om toch iets van die hoop aarde te maken . Met wilgentenen en boomstammen is op die plek een kunstproject gemaakt, dat in de week van de amateurkunst officieel is geopend (1 en 2 juni 2013). Dit kunstproject herbergt spelaanleidingen en het wordt nu weer door de kinderen gebruikt. De gemeente is van mening dat dit deel van het terrein ook aan onze gebruiksovereenkomst dient toegevoegd te worden, zodat wij ook dat deel van het terrein moeten gaan onderhouden. 

Intussen is de groep betrokkenen steeds meer gegroeid en de diversiteit van de wijk is ook daarin meer tot uiting gekomen. 

Een aantal kinderen in onze wijk gaat niet op vakantie. Een van de leden van onze kerngroep is in de zomervakantie gestart met een kindermiddag in de tuin. Dat is op woensdag. De groep kinderen is in een paar weken gegroeid zodat altijd meerdere leden van de Boschveldtuin aanwezig (moeten) zijn om de kinderen te begeleiden.

Dus uitbreiding van het terrein van de Boschveldtuin en toename van activiteiten zijn een argument voor de term tussentijds bij deze verantwoording.

Er is nog een ander argument. In de briefwisseling voorafgaand aan de subsidietoekenning heeft u gevraagd, hoe wij de kosten voor de volgende jaren dachten gedekt te krijgen. Wij hebben daarop in onze brief van 1 augustus 2012 onder 3 het volgende geantwoord:

De gemeente heeft als indicatie aangegeven dat wij het terrein tussen de 5 en 10 jaar kunnen inrichten en gebruiken. In de gebruiksovereenkomst is een opzegclausule opgenomen.

Voor de opstart en eerste aanleg zijn momenteel de meeste kosten in 2012 voorzien (teelaarde, houtsnippers, waterpomp, transport, bakken, zaden, leemoven, zitelementen, tafel, eenvoudige catering doedagen, flyers, posters, etc.). 

De volgende jaren zal er sprake zijn van terugkerend onderhoud (teelaarde, transport, zaden, gereedschap, workshopkosten, kosten voor activiteiten zoals de doedagen en een jaarlijks oogstfeest, publiciteit, etc.).

Wij gaan ervan uit dat we met de huidige en nog lopende aanvragen en de daaruit ontvangen bedragen in de grootste kosten voor dit jaar en de komende jaren kunnen voorzien en dat wij voor evt. kleine tekorten nog beperkte sponsoring en bijdragen vanuit BIG (gemeente) en woningbouwcorporaties kunnen zoeken.

Daarnaast hebben wij bij onze uitgaven in de afgelopen 1 ½ jaar steeds gekeken of bepaalde zaken niet voor minder geld dan begroot gedaan konden worden. De ondersteuning van Natuursuper hebben wij in uren beperkt, de zitbanken hebben wij zelf uit pallets gemaakt en via contacten gratis boomstammen gekregen die als zitjes fungeren. De waterpomp was goedkoper dan begroot omdat wij een deel van het werk zelf gedaan hebben. Wij hebben geen vergaderkosten omdat wij gebruik maken van ruimte en de daarbij horende voorzieningen van Divers en OBB. De kerngroep heeft toch gemiddeld 1x in de 3 weken vergaderd.

Dank zij deze aanpak is er in deze tussentijdse verantwoording sprake van een nog niet besteed bedrag.

Dat bedrag willen wij op korte termijn besteden aan de 2 geplande doedagen voor de wijk (4x per jaar), de kindermiddagen, werkzaamheden aan de uitbreiding van de tuin m.n. rond het kunstwerk.

Op de langere termijn 2014 en daarna is dit bedrag voor de zaken zoals hierboven uit de brief van 1 augustus 2012 aangehaald.

Wij zijn natuurlijk bereid tot nadere toelichting.

In de verwachting, dat deze verantwoording en begeleidende brief voor U aanleiding is om het restant van de toegezegd subsidie ad € 3.750,-- over te maken, verblijven wij

Hoogachtend,

C. Heemskerk

Secretaris Onafhankelijk Buurtplatform Boschveld

Bijlagen:

- verantwoordingsformulier

- overzicht grote en kleine uitgaven

- kopieën van 19 rekeningen
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