





Oranjefonds

t.a.v. mevr. M. Botman

Postbus 90

3500 AB Utrecht

Betreft: MG/20120751 : tussentijdse verantwoording

’s-Hertogenbosch, 12 oktober 2013

Geachte mevrouw Botman,

In antwoord op uw e-mail d.d. 23 september 2013 en het telefoongesprek van mevr. Pakker met u op 8 oktober jl. zend ik u deze brief. In deze brief zal ik ingaan op uw vragen en een nadere toelichting geven op onze verantwoording van de bijdrage van het Oranjefonds aan de groene ontmoetingsruimte Boschveld, die ik u 31 augustus met enkele bijlagen toezond.

1. Inspanningen, activiteiten en deelname opstartjaar tot 1 juni 2013

(zijnde de datum tot wanneer u ons op 17 december 2012 schriftelijk uitstel heeft verleend)

In de enquête die we tegelijk met de verantwoording hebben ingevuld en digitaal aan het Oranjefonds hebben toegezonden, hebben wij antwoord gegeven op de vragen over de activiteiten, doelgroepen en deelname. Ook hebben we daarin links aangegeven naar de Facebook-pagina van de Boschveldtuin en 2 filmpjes van het openingsfeest resp. het planten van de fruitbomen waar ik u graag naar verwijs.

- #

- #

-#
Na alle voorbereidingen is de Boschveldtuin op 25 augustus 2012 officieel door wethouder Weyers geopend. De belangstelling van bewoners om in de tuin te komen werken nam direct toe en dat heeft geleid tot de uitbreiding van de tuin, die al bij de start als optioneel in de gebruiksovereenkomst met de gemeente was opgenomen. Het is een openbaar toegankelijke groene ontmoetingsruimte en de activiteiten staan open voor alle wijkbewoners en geïnteresseerden van buiten de wijk.

Momenteel werken we voor de Boschveldtuin met een kerngroep van 7 vrijwilligers die de gehele organisatie, coördinatie, administratie en communicatie verzorgen. 

De tuingroep bestaat intussen uit iets meer dan 50 vrijwilligers (jong, oud, autochtoon, allochtoon, man, vrouw) die naar vermogen in de tuin werken. Daarnaast zijn er ca. 20 overige betrokkenen, zoals welzijnsorganisatie, school, BSO, reclassering, gemeente, bedrijven etc.

Uit het kostenoverzicht bij onze verantwoording zijn de activiteiten ook af te leiden. Het betrof in het opstartjaar:

· aanschaf en verspreiding teelaarde en houtsnippers (tuingroep)

· aanschaf en installatie waterpomp (tuingroep)

· transport teelaarde (met de tuingroep)

· aanschaf en vullen van hoge kweekbakken en fruitboombakken (tuingroep)

· aanschaf en aanplanten fruitbomen (gedeeltelijk uit Groen Dichterbij, aangevuld door Oranjefonds)

· aanschaf zaden en inzaaien (tuingroep)

· organisatie en eenvoudige catering doedagen (ca. 25 deelnemers per doedag)

· organisatie openingsfeest, winterfeest en midzomerfeest (ca. 50-100 aanwezigen per keer)

· organisatie wekelijks werkmiddagen (elke vrijdagmiddag, ca. 20 deelnemers uit de tuingroep per keer)

· vormgeving, drukken verspreiden flyers, posters (kerngroep met 1 bedrijf)

· ontwerp, productie en plaatsing informatiebord (kerngroep met 2 bedrijven)

· advies en ondersteuning Natuursuper (#9?# workshops voor telkens ca. 10 deelnemers, #en wat staat er nog meer op eindfactuur Marije?#)
· aanschaf diverse zaken onder 100 euro zoals gereedschap, gieters, etc.

De kosten die wij van 29 mei 2012 tot 1 juni 2013 gemaakt hebben bedragen € 14.072,34
(zie gespecificeerd en gefaseerd overzicht in de bijlage).
Zoals wij hebben aangegeven in onze verantwoordingsbrief  hebben wij fors kosten bespaard door bij onze uitgaven in de afgelopen 1 ½ jaar steeds te kijken of bepaalde zaken niet voor minder geld dan begroot gedaan of geleverd konden worden ofwel door onszelf of voor een vriendenprijs door bedrijfjes uit de wijk. Dank zij deze aanpak is er sprake van een nog niet besteed bedrag van het totaal van het voorschot van het Oranjefonds en de bijdragen van Rabobank en Brabant Wonen.

De inkomsten die wij hebben ontvangen staan vermeld in het formulier verantwoording bijdrage en bedragen €17.250,--.

2. Uitbreiding van activiteiten tussen 1 juni en 1 september

(zijnde de datum waarop wij de verantwoording hebben ingediend)

De gemeente zou zorg dragen voor de inrichting voor de overige beoogde functies op de rest van het terrein rond de tuin. Zij zijn hier echter in gebreke gebleven en de tuingroep heeft samen met een kunstenaar hier wel invulling aan gegeven (kunstwerk/speelheuvel en doelpalen op sport- en speelveld). De gemeente is hier enthousiast over en van mening dat dit deel van het terrein ook aan onze gebruiksovereenkomst dient toegevoegd te worden, zodat wij ook dat deel van het terrein moeten gaan onderhouden. In de praktijk is het werk afgelopen zomer uitgevoerd, formeel wordt de overeenkomst eind deze maand aangepast.

Een aantal kinderen in onze wijk gaat niet op vakantie. Een van de leden van onze kerngroep is in de zomervakantie gestart met kindermiddagen in de tuin op woensdagen. De groep kinderen is in een paar weken gegroeid tot ca. 20 per keer zodat altijd meerdere leden van de tuingroep aanwezig (moeten) zijn om de kinderen te begeleiden.

De kosten voor de activiteiten van 1 juni tot 1 september bedroegen € 834,50 (zie gespecificeerd en gefaseerd overzicht in de bijlage).

3. Nog beoogde activiteiten (vanaf 1 september 2013)
In het telefoongesprek op 8 oktober jl. en ook in uw mail gaf u aan dat uw beschikking en onze oorspronkelijke aanvraag ingestoken waren voor de opstart van het project en niet voor een meerjarig project. Om toch te kunnen beoordelen welke toekomstige activiteiten wij voorzien, vraagt u om een beschrijving hiervan (wat, voor wie, wanneer en frequentie).

Zoals wij in onze verantwoordingsbrief hebben aangegeven is het project ook na bovengenoemde uitbreiding qua omvang en activiteiten nog niet afgerond en dynamisch. De gemeente heeft als indicatie aangegeven dat wij het terrein tussen de 5 en 10 jaar kunnen inrichten en gebruiken. In de gebruiksovereenkomst is een opzegclausule opgenomen van 6 maanden.
De rest van 2013 en de volgende jaren zal er sprake zijn van terugkerend onderhoud (teelaarde, transport, zaden, gereedschap, workshopkosten), kosten voor activiteiten zoals: de kindermiddagen (elke woensdagmiddag van april t/m oktober), doedagen (4x/jaar) en een jaarlijks oogstfeest, publiciteit, etc. Deze activiteiten organiseren we voor brede doelgroepen (wijkbewoners, tuingroep, kinderen en overige belangstellenden).

Voor de periode 1 september t/m 31 december 2013 verwachten wij nog 1 doedag, de kindermiddagen van 4 september t/m 9 oktober en werkzaamheden aan de afwerking van de leemoven, de uitbreiding van de tuin m.n. rond het kunstwerk en langs het sportveld.
Voor kosten voor andere dan de hierboven genoemde activiteiten gaan wij nieuwe aanvragen indienen bij andere instanties (o.a. bij Groen Dichterbij, Groen&Doen, gemeentelijke subsidie voor Stadslandbouw en Bewoners Initiatief Geld, ondersteuning vanuit woningbouwcorporaties of bedrijven).

In bovenstaande heb ik gepoogd uw vragen zo concreet mogelijk te beantwoorden aan de hand van de 3 gehanteerde perioden. Ik hoop dat wij hiermee onze verantwoording voor de kosten van de opstartfase tot 1 juni 2013 kunnen afsluiten en dat u op grond van deze eindverantwoording voor die periode uw definitieve bijdrage aan die opstartfase aan ons wilt meedelen. 

Daarnaast vraagt ik u te overwegen om, voor de tussen 1 juni en 1 september reeds uitgevoerde activiteiten onder punt 2 en voor de nog beoogde activiteiten onder punt 3, het nog niet bestede bedrag uit uw beschikking, alsnog deels of in zijn geheel beschikbaar te stellen. Vanzelfsprekend zullen wij de kosten van nog komende uitgaven dan verantwoorden met een overzicht op uw formulier en facturen als bijlagen.

In afwachting van uw reactie verblijf ik.

Hoogachtend,

C. Heemskerk

Secretaris Onafhankelijk Buurtplatform Boschveld

Bijlagen:

- aangepast overzicht grote en kleine uitgaven met verdeling in 3 perioden
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