Verslag kerngroep Boschveld, 22 mei 2015
Jeanne, Ellie, Nicole, Kees, Danielle
Afwezig: Leidi en Joost
· Voorbereidingen 3 en 6 juni
· 3 juni
· Mensen komen om 15.30 uur, ongeveer 25 mensen, zijn de hele dag onderweg in een bus, allerlei initiatieven in Den Bosch langs. 
· Bij ontvangst kannen water met munt en citroenmelisse, Kees brengt glazen mee en kijkt of er waterkannen zijn.
· Tot 16.30 wegwijs maken in de tuin: vertellen over ontstaan, waar we tegenaan lopen, hoe we dat oplossen.
· 16.30 uur simpele biologische borrel. Guido wil wel weten wat wij voor boodschappen gaan doen. Indien nodig kunnen we terecht in de aula in de BBS maar dan mag je niet je eigen drank mee eten. Kees regelt aula in geval van regen.
· Nicole heeft biologische wijn gekocht. Verder nodig: biologische sappen, kratje bier, nootjes, 3 kaasjes en toastjes. Budget onbekend: naar behoefte. Nicole doet de boodschappen.
· Kees vraagt Marokkaanse en Turkse vrouwen voor 30 personen, 3 hapjes pp, vegetarisch. 
· Nicole doet de praatjes en geeft anderen de beurt. Brigitte wordt gevraagd om iets over de kindertuin te vertellen. Er zijn dan ook nog kinderen voor de kindertuin.
· 6 juni
· Thee uit de tuin: munt, citroenmelisse, brandnetel. Elektriciteit om water te koken in de tuin. Haspels nodig en stroom vanuit de gymzaal. Ook wc in gymzaal. Kees regelt sleutel van de gymzaal voor 3 en 6 juni. Theeglazen van de Kopernikkel. 
· Jeanne gaat jam maken in de tuin van rabarber en aardbeien. Nicole brengt gastankje mee en Jeanne een elektrisch pitje.
· Jeanne brengt rabarber mee om te proeven. Paardenbloemengelei heeft Jeanne ook inclusief recept (Kees kopieert recept). Beetje brood erbij om te proeven. Verder heeft Jeanne 1 fles rabarberlimonade.
· Letterspeurtocht: Jeanne heeft het woord, Ben maakt de bordjes, aanwijzingen op papier, inleveren aan een tafel op het einde, als goed dan klein cadeautje. Grabbelton voor degenen die het woord goed hebben.
· Andreas komt met stand.
· Jeanne vraagt Peggy  voor een tafel met crèmepjes enzo.
· Selma de heks komt kinderen schminken voor 10 uur. Ellie regelt bloemen voor Selma bij Stacey voor 10 euro.
· Zonnebloemenwedstrijd: Brigitte wil ter plekke oude zonnebloempitten zaaien met bordjes erbij, eventueel in potje meenemen naar huis. Wedstrijd met foto’s. Ellie haalt verfstokjes bij Karwei. Brigitte zorgt voor zonnebloempitten.
· Iedereen brengt lekkers mee en komt ter afsluiting borrelen in Boschveldtuin. Boschveldtuin zorgt voor drankjes: kijken wat er over is van 3 juni en dat aanvullen. Kees heeft nog 2 pakken wijn staan. Jeanne heeft 8 pakken dubbelfris gekocht. Voor 6 juni ongeveer 75 mensen, kleine borrelhapjes van de Marokkaanse en Turkse vrouwen, 2 pp, vegetarisch. Kees vraagt de vrouwen. 
· Nieuwe picknicktafels kopen dit weekend.
· Nicole vraagt Lisette voor muziek en Vincent en Armand.
· Kees maakt kopieën over het jaar van het bodemleven.
· Voor herkenbaarheid regelt Nicole badges met logo Boschveldtuin en eigen naam.
· Velt heeft bordjes om de tuin te markeren en er komen nog posters van de Stadslandbouwdag.
· Nicole heeft 2 partytenten en Kees heeft ook een partytent in geval van slecht weer. Ook veel parasols: zetten we allemaal neer. Staan nu in de BIM.
· Als extra tafels nodig: halen bij de Pastorie.
· Foto’s maken: Kees vraagt Michael.
· Infomateriaal van Groenewoud, visitekaartjes Boschveldtuin, fotoboek enzo neerleggen. Jeanne zorgt hiervoor.
· Verspreiden van uitnodiging stadslandbouwdag: tuin, BBS, winkels oa Stacey, Westhoek, Kopernikkel, tuin van Copernicuslaan, in wijkkrant.
· Persbericht stemt Nicole af met Andreas, na het weekend. Brabants Dagblad hele pagina en gemeentepagina in Bossche Omroep.
· Groenewoud: site waarop we een profiel kunnen aanmaken en activiteiten op kunnen zetten. Persbericht mailen naar hen. Nicole zet ze op perslijst.
· Site is van de week bijgewerkt, maar anders dan bedoeld. Wie kan als backup voor Marijn fungeren? Remco, Andreas, webbouwer, Jacques Kieft? Kees benadert Jacques en nodigt hem uit voor het bestuur van de OBB. Fleur wil wel meer doen maar dan vooral in de ontwerpsfeer.
· Volgende week netten aanbrengen ter bescherming van de aardbeien.
· Filmopname zijn gemaakt van kindertuin maar nog niet duidelijk wat het is geworden.
· Idee: geld vragen voor rondleidingen of potje neerzetten voor donaties voor de tuin?
· Keet op slot houden, ook als we in de tuin werken, want er verdwijnt veel.
· Blotevoeten pad:
· 30 mei klei halen om 16 uur, Jeanne regelt aanhanger Gerard.
· Nicole heeft Joost gevraagd zand en schelpen te regelen.
· Startplek moet er komen: op een grote tegel start en finish schilderen.
· Boomstammen om schoenen aan en uit te doen of stoeltjes uit de keet.
· Jeanne heeft plastic teil om voeten schoon te maken op 6 juni.
· Acties vorige vergadering:
· Nieuwe bakken: Oranjefonds heeft max 5000 euro die we kunnen gebruiken voor nieuwe bakken, tijdig offerte aanvragen en indienen. Nu te vroeg, volgend jaar aanvragen.
· Advies Riekje: maak een BIG aanvraag voor alles wat vernield is en maak er een leuke dag van om het te herstellen. Kees vraag BIG geld aan voor klusdag in de tuin samen met de klussendienst.
· Oordeel accountant navragen bij Marijn: Ellie heeft dat nog niet gedaan dus dat doet ze voor de volgende keer.
· Sleutel van zijingang heeft Kees nog niet. Handig als hij die 6 juni wel heeft zodat we kunnen verhuizen. Kees regelt dat.
· Boschveldoverleg: oa beveiliging tuin aan de orde. Toezeggingen worden niet nagekomen en met signalen wordt niets gedaan.
· [bookmark: _GoBack]Ellie gaat fietstocht organiseren: datum prikken op een zaterdagmiddag en dan vaste deelnemers van Boschveldtuin en Kindertuin uitnodigen. 
