Verslag kerngroep Boschveldtuin 8 juni 2016
Ellie, Joost, Kees, Jeanne, Nicole, Danielle, Leida
1. Financiën
2. Gebruiksovereenkomst

3. Tuinhuisje

4. Stenen Robbert

5. Aanleg kruidencirkel

6. Camera

7. Kopernikkel overeenkomst
8. Zomer/openingsfeest

9. Ledenwerving

10. Website

11. Rondvraag

1. Financiën

Stand van zaken 0, was 23.600. Edwin wil geld overmaken: 28.000 ipv 30.000. Voor 6 juni betalen. Niet gebeurd. Nu gaat deurwaarder naar hem toe: legt beslag op huis en roerende goederen. Ook strafzaak/blad. Wellicht meer schuldeisers. 
Kees heeft alle rekeningen betaald, behalve die van laatste weken. Kees heeft geld op rekening gezet om betalingsproblemen te voorkomen. Gemeente doet procedure. Meeste geld is van de gemeente, daarnaast projecten Oranjefonds: 6500 van de tuin, 10.000 van buurtkrant. Iedereen moet aangifte doen. Kees heeft budgetten geparkeerd: subsidie Oranjefonds niet aangevraagd. Kan nu wel en voorschot gemeente voor buurtkrant komt binnenkort. Deze week rekeningen voor buurtkrant uit en 1 juli weer voorschot gemeente en dan weer wat geld in kas. Ook 1100 van de provincie.
Wethouder Logister komt langs volgende week.
Voor tuin is alles betaald. Geen schulden maar wel tegoeden. Dus geld voor zomerfeest/openingsfeest.
2. Gebruikersovereenkomst

Nicole noteert opmerkingen en geeft deze door aan de gemeente.

3. Tuinhuisje

Tuinhuisje nodig? Naast of ipv keet? Alles kan erin, ook datgene in de sporthal. Wenselijk? Mooi huisje, maar zonde van de tuin? Raakt openheid in tuin kwijt. Niet vandalisme bestendig. Waar laten we zooi uit gymzaal en hoe creëren we een droge plek? Niet te snel een oplossing zoeken, afwachten, gokken op ruimte buiten de tuin.
Stemming: Leida tegen, Ellie voor, Jeanne voor… We doen het niet en gokken op oplossing buiten de tuin.
4. Stenen Robbert
Robbert heeft stenen liggen, zelfde als pad en voldoende stenen voor een pad langs de bakken. Nicole kan vrijdag halen. Voor 9.45 na 11.30.

5. Aanleg kruidencirkel

Stenen fundering op harde ondergrond en dan langzaam omhoog werken. Eerst aanleggen en daarna pas planten. Jose Schulds erbij halen? Ellie weet ook veel. Dag prikken of op vrijdagen opbouwen?
6. Camera ophangen

Camera in de school. Jeanne regelt. Filmt van 20-8 uur. Statief wordt gedoneerd door Jeroen Jansen van Laylo.
7. Website

Actie bij Jeroen, duurt even. Korte duidelijke opdrachten geven.
8. Zomerfeest/klusdag
Zondag 10 juli: kruidencirkel (af)maken en toegangsbord ophangen. Publiciteit via buurtkrant. Na de vergadering blijkt dat Nicole niet kan op 10 juli. Andere datum prikken?
9. Ledenwerving

Druppelen steeds mensen binnen. Unit 1 gaat een bak gebruiken.  Merlijn, Ilse, Fenne Mohammed, Kalid. Jacqueline wil bak meenemen. Op papier 62 deelnemers. Lijst nalopen: Jeanne en Nicole. Rondje wijk om mensen die lang niet gezien zijn te benaderen.
10. Mededelingen

-
foto van vleermuizenkasten en insectenkast mailen naar natuur in de wijk (Nicole)
-
geld voor schep van KWIC ontvangen

-
vrijdag studenten Wageningen over onderzoek naar stadslandbouw, weer!!

-
buitenkraan: Jeanne vraagt morgen aan Fatima of er een buitenkraan is  bij de BBS en of we die mogen gebruiken voor de tuin.

-
morgen opening minitopia: project van een jaar, andere manier van wonen, experimenten gedurende een jaar op terrein van voormalige GGD. Leida gaat rondleidingen geven en zal doorgeven wanneer aan Jeanne tbv mails.
-
cursus heel de bodem: 8-10 juli, nog geen aanmeldingen. Leida kan dus ook niet bij zomerfeest/klusdag zijn.

