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Postbus 90

3500 AB Utrecht

Betreft: eindverantwoording projectnr. 20151514
’s-Hertogenbosch, 22 december 2016
Geachte mevrouw Lammers,

Hierbij ontvangt u de eindverantwoording voor de bijdrage van het Oranjefonds in het kader van de tender Groen verbindt 2015 aan de Boschveldtuin.
In de bijlagen treft u de daarvoor gevraagde stukken aan.
Graag wil ik u nogmaals hartelijk danken voor de in het vooruitzicht gestelde bijdrage voor de verplaatsing van onze wijktuin. 2016 is een succesvol jaar geweest voor de wijktuin en alle betrokken vrijwilligers. Begin maart heeft de gemeente de locatie tuinklaar gemaakt: een put verwijderd, 50 cm goede tuingrond aangebracht en een hek met 2 poorten en een haag rondom geplaatst. In het NL-doet-weekend in maart hebben we met hulp van een flinke groep mbo-studenten en een groep vrijwilligers uit de wijk en andere belangstellenden de tuin in 2 dagen voor een belangrijk deel ingericht en verplaatst. De gemeente ’s-Hertogenbosch heeft ons gesteund door een hele dag een shovel met machinist voor de verplaatsing van alle fruitbomen en bakken beschikbaar te stellen! Landschapsontwerpbureau Kracht3 heeft ons gratis geholpen met bestraten.

Ook tijdens de Burendag in september hebben we een klusdag georganiseerd en o.a. een nieuwe toegangspoort gemaakt en nog veel planten en struiken verhuisd. Binnenkort gaan we (eindelijk) de nieuwe gebruiksovereenkomst met de gemeente ondertekenen, waarin we na veel onderling overleg en aanpassingen alle afspraken over de tuin juridisch vastleggen. Er is goed contact met ambtenaren, raadsleden en wethouder. Sinds de Stadslandbouwdag 2015 hebben we in onze stad een actief netwerk van groene buurtinitiatieven en er is ook veel belangstelling van studentenprojecten van o.a. HAS, Avans en WUR.
De Boschveldtuin heeft nu een permanente plek gekregen in het nieuwe te ontwikkelen groene hart van de wijk direct naast de Brede Bossche School Boschveld. Daardoor is de openbare toegankelijkheid verbeterd, hebben we tot nu toe geen last van vandalisme en is er nu ook beter contact met de leiding van de basisschool, het kinderdagverblijf en het buurtopbouwwerk. De schoolkinderen en peuters hebben 4 kweekbakken in eigen beheer! Komend jaar gaan we samen (kinder)activiteiten organiseren.

Doordat we nu op een nieuwe locatie zijn verder gegaan en we in diverse media hebben gecommuniceerd, is de groep betrokken wijkbewoners gegroeid. De diversiteit van de wijk is ook daarin weer meer tot uiting gekomen. We hebben nu ca. 55 deelnemers en de kerngroep is versterkt tot 9 personen. Ook hebben we een groep tuiniers uit een aangrenzende wijk ‘geadopteerd’, die hun tijdelijke wijktuin moesten verlaten voor bouwwerkzaamheden en zijn toekomstige bewoners van het aangrenzende ecologische nieuwbouwproject actief geworden in onze tuingroep. We proberen de groep ook in 2017 nog uit te breiden, zodat we de grote en kleine werkzaamheden wat verder kunnen verdelen. We zijn bezig met het verder actualiseren van onze vernieuwde website www.boschveldtuin.nl en we verzenden wekelijks een tuinmail aan onze deelnemers.
Om dit succesvolle jaar goed af te sluiten hebben we afgelopen zaterdag 17 december midwinterfeestje gevierd in de nieuwe Boschveldtuin, waar zo’n 40 betrokkenen op af kwamen. In het voorjaar gaan we nog een ‘officiële’ openingsactiviteit organiseren.
De activiteiten uit ons projectplan hebben wij allemaal uitgevoerd. Onze kosten rond de verhuizing zijn, ondanks dat wij alle materialen zo voordelig mogelijk proberen te krijgen en veel arbeid zelf verrichten met vrijwilligers, helaas wel iets hoger uitgevallen dan de door u toegezegde bijdrage. Dit komt vooral doordat we ook onze grondwater-handpomp hebben moeten verplaatsen en 3 i.p.v. 1 begrote klusdag hebben georganiseerd.

Ik hoop u hiermee voldoende geïnformeerd te hebben. Wij hebben de kosten, die uiteindelijk vooral in de laatste maanden van dit jaar zijn gemaakt, uit eigen middelen van de Vereniging voorgeschoten en wij zien daarom graag uw bijdrage tegemoet.
Nogmaals dank voor uw ondersteuning!
Hoogachtend,

J.P.A. Lijzen
Voorzitter Onafhankelijk Buurtplatform Boschveld

Bijlagen:

- verantwoordingsformulier met 10 kostenposten
- kopieën van facturen en bonnen van de 6 kostenposten hoger dan 100 euro.
PAGE  
1




adres: 
’s-Gravesandestraat 13





5223 BR  ’s-Hertogenbosch



e-mail:
info@obboschveld.nl





giro:
3274686

t.n.v. Onafhankelijk Buurtplatform Boschveld



