Opmerkingen Nicole Pakker bij projectplan Natuursuper Boschveld feb. 2012

Algemeen

Wat ik vooral wil doorgeven is dat de opbouw van het stuk nogal rommelig op me overkomt. 
Ik mis een stukje aanleiding/inleiding. Waarom dit projectplan? Voor wie schrijf je dit? Is het plan voor de aanpak van Natuursuper in het algemeen of voor Boschveld?

Je valt in H1 met de deur in huis met een uitgebreide beschrijving van de problematiek en planvorming van Boschveld, waarvan ik me afvraag waarom dat allemaal relevant is voor een projectplan voor de inrichting van een klein deel van de wijk als tuin. 
Daarna komt in H2 een plan van aanpak waarin ik een concreet stappenplan verwacht voor de inrichting van de tuin maar dat lees ik hier niet. Er staat een gedeelte over Natuursuper, dan opeens iets over de betrokkenen in Boschveld en dan algemene doelstellingen, vervolgens weer iets over jouw bureau en een algemeen activiteitenplan van Natuursuper, dan heel concreet het plan voor het terrein in Boschveld en dan weer een algemeen stuk over spelen.
In H3 dan een kostenraming die nog niet onderbouwd kan zijn met een plan voor de tuin want dat is er nog niet (of heb je de schets van Joost globaal doorgerekend?)

Dit moet mijns inziens echt anders want is tamelijk chaotisch.
Een voorstel:
1. Inleiding/aanleiding (waarom)
2. Natuursuper (wie/wat)
3. Boschveld (waar)
4. Doelstellingen (algemeen Natuursuper en specifiek voor Boschveld) (wat)
5. Stappenplan Boschveld incl. planning (hoe en wanneer)
6. Organisatie (Natuursuper en Boschveld) (wie)
7. Kostenraming en financiering (hoeveel)
 

Je kunt volgens mij zelf de alinea's dan in logische volgorde in het passende hoofdstuk zetten.
Specifiek 

Titel:

‘’Ons groene speelhart’’: de term ‘groene hart’ kun je beter niet voor deze tijdelijke plek gebruiken want het is de bedoeling volgens het wijkplan dat er een permanent groen hart komt iets zuidwestelijker in de wijk. Bovendien gaat Natuursuper vooral over het tuindeel en in mindere mate over de speeldelen.

H1:

- In het 1e stukje gaat het over 33% van niet-Europese afkomst, daarna in het stuk onder de cijfers over ruim veertig, klopt niet.

- In de laatste alinea schrijf je over ‘’probleemwijk met relatief veel criminaliteit en een steeds groter aandeel van….”” Dit vindt ik erg stigmatiserende zin en niet relevant. Schrappen graag en hooguit opnemen dat het van arbeiderswijk in aandachtswijk veranderde.

H2:

- Net onder de helft gaat het over de werkgroep, lokale Natuursuperteams/lokale projectgroep/de tuingroep (3 namen voor 1 groep) en participerende organisaties. Ik vind het vreemd dat je van de 2 groepen die het werk doen de namen niet noemt en bij de organisaties juist wel. Dan graag bij allemaal wel of allemaal niet. Kees en ik zitten ook in de werkgroep Groen en Spelen en er zijn nog meer participerende bewoners (zie bijgaande deelnemerslijst).

H3:
kosten:

- hoe kom je aan deze posten en bedragen? Uit ander gebied? We hebben nog geen idee hoe het gaat worden en wat we dan nodig hebben;
- grondwerk: bedoel je grondverbetering? Dat zal wel nodig zijn want het is nu puur zand. Het grove grondwerk doet de gemeente bij de afwerking de komende weken, ook zaken als bankjes en omheining zouden als kosten voor de gemeente kunnen worden opgevoerd; overigens zijn er voor de afscherming ook al leuke ideeën met wilgen. 

- 120 uur begeleiding door Natuursuper lijkt me rijkelijk veel, graag specificeren hoe je hieraan komt.
financiering: 

- zoals ik je hieronder al mailde: de gemeente heeft een pot voor dit terrein en er is een BIG-aanvraag mogelijk.
